МИЧУРИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

23.01.2025 г. № 622

г.Мичуринск

О внесении изменений в решение Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области от 23.12.2024 № 615 «О бюджете муниципального образования городского округа — город Мичуринск Тамбовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

Рассмотрев проект решения «О внесении изменений в решение Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области от 23.12.2024 № 615 «О бюджете муниципального образования городского округа — город Мичуринск Тамбовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», внесенный временно исполняющим полномочия главы города Мичуринска Тамбовской области, в соответствии с Уставом города Мичуринска

Мичуринский городской Совет депутатов Тамбовской области решил:

- 1. В приложение «Бюджет муниципального образования городского округа город Мичуринск Тамбовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» к решению Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области от 23.12.2024 № 615 «О бюджете муниципального образования городского округа город Мичуринск Тамбовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» внести следующие изменения:
 - 1.1 подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования городского округа город Мичуринск Тамбовской области (далее бюджет города Мичуринска, город Мичуринск) на 2025 год:

общий объем доходов бюджета города Мичуринска в сумме 2 362 120,6 тыс. рублей, в том числе объем налоговых и неналоговых доходов в сумме 768 124,5 тыс. рублей, объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Тамбовской области, в сумме 1 593 996,1 тыс. рублей, из них объем дотаций в сумме 364 318,9 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета города Мичуринска в сумме 2 411 406,2 тыс. рублей;

верхний предел муниципального внутреннего долга города Мичуринска на 1 января 2026 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям города Мичуринска в валюте Российской Федерации 0,0 тыс. рублей;

дефицит бюджета города Мичуринска в сумме 49 285,6 тыс. рублей.»

- 2. Приложения 1,8,10,11,12,13 к бюджету города Мичуринска на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов изложить в новой редакции согласно приложению.
- 3. Решение вступает в силу со дня принятия и подлежит опубликованию в газете «Мичуринская правда» и размещению на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).

Председатель Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области

Глава города Мичуринска Тамбовской области

К.Н. Горлов

М.В. Харников